) Kivyony ue orabepij dvvaun

Yo onpeio palog m kiveiton kotd tov afove x X. Tn otiypn £,= 0, Ppicketar oty BEon x = x,, &xel ToyvTNTC

v,, Ko apyilet va evepyel mave tov otabepn d6vapun F, opdppomn g ToyvTntag tov. No fpeite yio kabe
o) ™MV ToyvTTA ToL Kot ) ™ Béon Tov.

Avon
o) To viakd onueio, pe myv enidpact tng otabdeprg ddvaung, bu exterécel evbiypapun opald emrayvvopevn
v t

F
Kivion pe otafepn) emurdyvvon o, = - Ioyber: a, —d N do=a_-dt 0 Idv =£Id[ N v=v,+—-1.
m dt me m
%

7k x r i
ii1) Amé Tov opiopd ™me ToybmrTas 0=7: gyoops: dx=v-dtf 1 Id)‘=vﬂjdr+£ff~df N X=X,+0, 4t+£-r2,
m m
0 0

*o

) Yo onpeio palog m kwveitar ev@oypopipo. katd tov égova x x. Tn ypovich otiypun 7= 0 Bpioxetor oty Béom
X =x,, &et taydmta o, kor apyilet vo aokeiton 68 avtd dvvaun pétpov F =k 1 omov k otabspd avaioyiag,
avtipponn g Toyvntag tov. No Ppeite o8 cuvapTIoN HE TO YPOVo:
o) TV emrdyvvon, B) my ToyvTTe Kot Y) T Oéon.

Avon
F

o) H emtdyovon tov viikod onpeiov elvar @, = P n <%,

_k.

=1
m

: _dv - . 5§ _kt . = +L.;1
B) Eivar a, o N do=a, -df M Jdv_zldr LI e Pl

-

d B x t t
v) And tov opiopd tng toydTnTeg v = d—l Eyovpe: dx=v-df N J.dx = Uojdf + %J.fzdf 1
t e 0 0
k

X=X, + 0, -z+§-zs.

Tnotiyun z, = 0 évag oledmtoTicT)g, oynua (3.8) palag m PBpicketa
oty Béon z = 0 wan &ye TaydmTa o). H avtictaon tov aépa mov aowesi-
To1 670 ohedintoTo TEPTYpaPeTaN amd Ty edicwon F, =—f-0 6mov
B otabepd avaioyiog kot v N otypaio toydtTo Tov thebmTeToT).
A. No Bpsite o covdpton pe to ypdvo: ) v TaydTnTa, ) m 8€on
oL UAeSIMTOTOL, Y) TV EMTAYLVOT).

) Avbvapy mov pstafdiietar pe Ty TAyTHTE

e
) B
Avon =,

B. Aeilre 6110 0AeIITOTIOTHG GTOKTA. o, Op1okT T OTT v, =

A. a) Eoto 611 0 0Ae&imtoTios, Tov onoio fsopovpe g LAKSO on- ’
peio, Bpicketor otn B&on z T ypovikh ctiypn . H cuvoliki 60vaun
Tov evepysl 68 avTOV sivan F = (m -g—p »v)< k. Zoppova pe to deb- =

dv p

F —o_
dt & mu'

Tepo vopo tov Nevtova gyovpe: a. =— 1N o, =
T om

E t
ZVVENMG %=dﬁ n J$=#J’dr n
vy o

il ln[m~g—ﬂ~v]zo =—£r il

o [

B, B, Zjpe 3.8 H ovvoliry dovoun moo o-
m-g—p-o=(m-g—p-v,)e™ 0 ,B-z):m»g—(ﬁ»vo—m»g)e " N oxeitar otov adelimtawnion) efvar:
5 F:(m-gf/)’-v)k.
m-g m-g\ -
v=—=AF|0, — e (1)
)

B) ‘Exovpe u=% N dz=vo-dt N !dz=%!dﬁ+vnle

p=mest oml _mg\; o
; +ﬂ(° ﬁ)(] ]

v) I Ty emrdyvvon yovpe a = e Kot 076 TV (1) mpokvatel o = (g

_ B, -4
dt

e m
m

B. Amo mv (1) y1o 7 = mpoxidmTel | oprokt| TaxvTNTa v, = me.

B



) YAued onpeio kiveiton Tpog ) Oetikn kotedBuven tov alova x x. T otiyp £, = 0 Ppioketon ot Béon x = x,

&ye tayvmra v, kot apyiler va evepyei mvo Tov dvvapn n onoia Tepypdgetar and v eEicwon F =—k.p’ g
omov k Betikn otubepd g avoroyios. No Bpeite: o) tnv taydm)Td TOL ®G GLVAEPTIGY TOL ¥POVOL f KOl MG
GUVAPTION TOL SUGTIHATOS X TOV £Y8t S1aviGeL To vAKkS onpeio amd ™ oty 7, = 0, f) v emtdyvvon Tov
K01 Y) TO O1GGTIT X G GLVAPTNGN HE TO YPOvO.

Avon
o) 1) Eote x 1 601 Tov vAikod onueiov ™ otiyun t kot o 1 tayvTa Tov (oxfua 3.9). H dbvaun xatd ™
d1ev0vven e kiviong sivar F =—k-p? -7 .
11) Zoppmva pe tov 2° vopo tov Nebtmva govle:

PO X mmmmmen -
dvs_ o 27 dU__k -

m-oi = k-o”-i 7 Pl ;t n

(a-L)=kfar 4 -Led=_k,

Ja-)=mlo e

i:i i z t :&

D Do+mr L o(t) m+k-v, -t M

= o2 dy 2 dodx s 2 dy . J'Ud * . ,
Ioyve: TF =ma N k-o mdr N k-v mdx r il k-v mdxu n | ;=—W‘[dx n
0 0

k

> k k v k v . —x
Iny| =—%x | ho-lnp,=—Lx | In—=-—x 1| —=e” 1 v)=p,e " .
% m m v, m v,
B) Ané ) ¢ do  d n-v, - —k-m-v]
o v (1) épovpe: a="F=—| ———— =
! LR dr dif\mtkv, 1) | (mt k0,17
x | (dlm+ kv, -1
. dx m-o, , L dt . m+k-v,-1)
18 === c=—— 0t Ida—mq)f— = | 2T e
VERovke 0= M e 1) ik, Tk Tk,

t
x=%ln(m+k»vo4t) )

il x=%[ln(m+k-uo~f)—lnm] i\ x=%ln[l+k:*’f}

) Tpia odpota paleg 4kg 1o KuBEVO KPEPOVTOL e OPOPN KOL |I]  r============s=smmmmmmm oo .

éxtata vipate (oynpe 3.12 a) kot to suotpa wwopponel. Na i —_— i
Bpeite To péTpo TG TAoNG Yo KGOE VIO i 7 i
Avon ; 3 5

1) ZOPQ®OVE [LE TOV TPiTO VOO ToL Nebtova eivat: i <) m (®) i
1 < :

fi=-1,, T; =T, i RiZ a

1 ! 1

i1) Epappolovpie tov tpdto vépo tov Nevtwva yio kabe chpo: E " 7 - ;
- = , , ' T, '

mi LF =0 1 w,-T,=0 N IT,=w, | T,=40N ! 2 :
= = = : . o ; O v

my EF, =0 M w,+ T/ ~-T,=0 0 T,=w,+I] 0 i W, i
, i 1 i

T,=w,+w, 1 T,=80N i [ _ i
L - . : T i

ms LF, =0 1 wy+I =T, =0 0 T,=w,+1, N ] ! i
) , : Om, ®
T,=w,+w,+w, N T, =120N i w, i

: (@) ;

2njua 3.12 o) Ipic covere icoppomody kata-
KOPUPO. KPEUGOUEV T, OTT0 afapi} Ko (] EKTOTe.
viuore. (B), (), (0) owaypduuore elevfepov
OOUATOS Y10 T GOUATO. |, M, M, OVTITTOLYC.



ontolo S1€pyeTarl amd To oLAaKt Tpoyuiiag apeintéeg pdlas. To copa péleg m, Ppioketor néve ce Aeio TAdy0
eminedo yoviag khiong ¢, evéd 1o odpa X kpépetal katakdpvoa (Typa 3.13). To cvompua apyikd npepei pe
T0 VAo Teviopévo. Tn otiyun 7, =0 apivovpe 1o chotnpo eredBepo. Na Bpeite: o) v emtdyvven tov
COUATOV K1 B) TV TAGH TOV VIIUATOG.

) Avo chpata X, X pe palsg avriotoyya m, Kou m,, (ml # mz), cuvdsovTot pe affopés Kat 1] EKTATO VILLO TO

Aveon
1) E@écov to pikog tov vijpatog de petofdiieton dtov Ppioketor vid tdon to chpata I, ko X, Bo Eyovv
emirdyvvon icov pétpov a. Ta oyfpata 3.13b wot 3.13¢ deixvouy T doypdppoate ehevbepov GoUATOS.
i) Egapuéloope o 2° vopo tov Nevtova yio 1o I, vmobétoviag 0t Kiveiton Tpog ta tove: LF, =m, -a, M

I,-m,-g=m,-a [@))

ii1) [ 7o copa X, emhéyovpe T BOAKO GUGTNHE GUVIETAYHEVOY UE KOTEVOUVOELS TOV aEovVeY Onms QaiveTa
cto oynua 3.13y. 'Eyovue: XF, =m,-d, 1

Zyijue 3.13 (o) Avo oduote. cvvOEdeUéVa. e OfapES KoL U] EKTOTO VIO, TO 0T0I0 SIEPYETAL ATto Tpoyalia. ()
Aidypayua elebdBepov awpatog yio to X, (y) Aidypapua elebdbepov oidparog yiato X,

iv) Emovpe to ovotnua tov (1), (2) ko fpickovpe:

_m, -sinp—m, =m,-mz(l+sm¢)

w)o=————g, BT
m, +m, m, +m,
IHopampiocsaig:
1) T va eivar a>0 Ba tpéner m, - sing > m, .

2) Av m, >m,; 10 X, KIVEITO1 KATAKOPLPA TIPOG TO. KATO KoL TO X AVEPYETAL KATA HITKOG TOL TAGY10D EMITESOV.



H pyovi tov Atwood sivat e 01Gtesn Tov amoTeleital amd dvo Gvioes HAles o1 0moies GLVOEOVTUL HETUED
tovg pe vijpe afapéc kon pn €kToTo To omoio SEpPYETUl Umd TO CwAGKL Tpoyaiiog apeintéag paleg (oynua
3.14). H unyoavn tov Atwood amotelei ToAD d16:0800LEVI EPYEOTIPIOKY AGKNOT Y10 T HETPNON TNG EMLTAYLV-
ong g Popirag. No vrohoyicsts: a) to pétpo g emtdyvvong tov palodv m, m, B) to pétpo g tdong
TOD VIILOTOS KO Y) TO UETPO TNS SVVELNG TOV UGKEITUL Gd TNY 0POP| STV TPOyUAid.

Na 8emwpnoste apekntéa v tpifn Ko 6t M, > 1.

Avon
1) Epappolovpie o debdtepo vopo tov Nevtava yio g Hales m, Kol m, Kot Tov IpdTo vopo tov Nedtove yia

NV TpOyaiia.

m: LF =m0y \omyg =T, =—m, a (1
m,: El:"y=mz~&2 nm,-g=T,=m, a 2)
Tpoyohio: Z]:"y =03 F-I,-T,=0 3)

To pétpo tng dvvaung Tov acKel To vpa sivat To {610 o& 6ho Tov To ufKos. Xvvenmg 7,=7,
11) Amd 115 dvo mpdTEs eS10MGElS PpicKovLE:

) o= Mg @)
m, +m,
2m, -m
5)) =71 7 3)
m, +m,
B i dm, -m,
v) Ano g (1) ko (5) mpoxvntet: F=———
m; +m,
| P |
| Ty bz . . i
| & it1a, i T :
i ; I=-T, i
| Wy 1) =-T, H
| (@ ®) &) ®
Zyijua 3.14 (o) Mijyovyj tov Atwood. (B), (7). (6) dwaypduuata eievdépov aduatos yia ) udle m,, v
TPOYAALD KO TI] HGLe M, GVTIOTOLYC.
Zyoma:

D)av m,=m, toteeivar =0 xoan T, =m,-g=m,-g war F=2T,=2m,-g=2m,-g.
2) av m, >>>m, goxola fpioxovue 6t a~g, T, =2m, g wou F=4m g.



‘Eva opilovtio damedo Kiveital Tpog T mave e otadgpi] emrtdyvvon LHetpov a. Topo palus m ektogedeton
op1lévTio kKar Kveital mdve oo ddmedo . Av i apyuc] TaydTNTo TOL GAULTOG ExEt HETPO v, Kat petald chpatog
Kol Soumedov vmdpyet TP e GLVTELESTN Y, VO VToloyloBovv: o) 1o ddotnpe wov Ba davicel To O
MGMOV VO, GTOUATNGEL Ko B) 0 ypovos TNG GYETIKNG KiVIGTS TOV GOUATOS TAVE GTO JGMEGO.
Avon -
a) Iéve 610 oo ackobvTa o1 duvpes: To Bapog mg, N kabetn avtidpacn N ko ToPn fr (Zyfiua 3.16).
‘Evag axivitog mapatnpntig 6to £dapog tapatnpel to d6medo kot T0 GOUE VO KIVOUVTOL KOTOKOPLPL TPOS TA
nave (GEovag y) pe otabeph) emtdyvvon pétpov a. Iio tov P T T
TapatpN T ovTtov 0 dedtepog vopog tov Nevtmva diver: i H
Zﬁy=m5 i ](f+m§=m51 q N-—mg=ma 1 | H
N=m(a+g).Opog f, =uN M f,=pm(a+g). | i
O devtepog vopog tov Nevtova otnv opiioviio dievboven | —_— H
1

=)

(a&ovaus x) Sivet: = % £

_ _ do dr . L e i S 2% G
SF=mi, i ~fy=mL q - f=m2L

d . _ o, Z)(mua 3.16 T'io tov axivijTo TepaThpIT] 0T0 0090
—um(a+g)= ””ﬁ” n _[de =-plat+g )_[ dv 7 TO GO, ETITAYDVETON KOT (S TPOS TOVS 600 dEoveg.
4

2 g N 02 2

—| =-—wmfa+g)| | ——=—-pla+g)x § x=—-"2—no.

2 b =5 VT utare)
B) zﬁxzma,{ I —fk=m‘3{t’ N —um(a+g)= mdt n jvdv——y(a+g)‘[df N —v,=—p(a+g)t 1

- % ”

ula+g)

) Lopa palag m, Bpioreton méve os opildvtio ddmedo kot cuvdsstar pe afapés kot U exTaTd vipa, To omoio
d1EpyeTon amd To oidKt Tpoyaiiog apekntéas pales, e coua paleg m, 6TOS eoivetor 6to oynuo. 3.16. Xto
oopa palag m, aokobue Svvaun F Ommg eaivetal oto oynua 3.16. O cvvreieotig tpifig ohicOnong petald
TOL GOHOTOS M, €01 ToL dumedov eivar . No fpeite to pétpo: o) g emrdyvvong tov dvo paldv. B) g taong
TOL VIHOTOG.

Aven
o) 1. Zyedialovpe o S1Gypuppe ehevepov chaTOg Y10, Kubéve amd o chpata. 71, Kol m, oneg goivetol ota

oynuata 3.160 xat 3.16y. ii. Epappolovpie to de0Tepo vopo Tov NedToVd Yid To 600 GOUATH, VITOHETOVTUS 0Tt
T0 M, enrayHveTol Tpog Ta dedid.

m,: EF=mz-&z N T—m,-g=m,-a (1)
m: EF m, | F-cosp—T—f,=m,  «a 2)
Zﬁy=5 M F.sing+N,=m,-g ©| N,=m,;-g—F-sing

Etvan fi=u-N; "M fk=,u~(m1-g—F-sin(p) (3)
And 1ig e&iobaoeg (1), (2), (3) Ppiokovpie:

:F(cos¢+,u~singa)—(,u~ml+m2)-g (4)

E)pjya 3.17 (o) H Sdvapn F evepyei xord v xatedGovan wov (paivemi OTO GyNjl0 KO TO M, v:ro@érouye ot
emToyOVETAL TPOS T OEC1A. (/3), () To 610ypdpparo eredbepov COUATOC Yi0. TO M, KO TO M, avrzarozxa Eivar:
T'=-T Koi a1| = al| =

5) o molF(cosg + p-sing)+ m,(1 - ) ]
ml ‘I‘f?’l‘2

Av to m, Kveiton Tpog T ap1oTepd, TpETet va. ahldEovpe To TPOONHO S £, EPOGOV N dhvap TG KivnTuchg
TPPNg eivar avTifetn ™S Kiviiong.
Mmopovpue va Bpodie Ty emtdyvvon amd TV (4) oV OVTIKOTOCTGODUE TO L e TO (-1).



m/s. @) Av 1 oTpogn dev £yet kAion, Ppeite TNV eAdIOTN T TOL CLVTEAESTH oTaTKNG TIPS HeTalld TV
ELUGTIKOV TOL GTOKIVITOL KOl TOL opopov. B) Av Oempncovple apeintéa Ty Tp1Pn mowe yovia Khong Tpemet
VoL £YEL 1] GTPOPT|;

)Mla GTPOPT LTOKIVIITOSPOLLOL &yt akTive 200 m Kot &yel VTOAOYIGTEL Vi TAXVTNTES KUKAOQOPiUS LETpoL 20

Avon
a) To poko g kevrpopdrov SHvapng tov nailer ) otatwn tpipn. Eyxovpe:
2
SF.=F 7 g =22
! R

2F, =00 N=m-g

I vo unv olcbncet to cutokivi|To TPEMEL
2 2

fosu N Spomeg M Z—— 0 4,202
g
ZOVERGOS Moy = 0,2 Zojua 3.21 Aréypapyo el.evepov aaue-
s TOG 10 TO aVTOKIVHTO 0TV J10ypagel
B) Exovus: SF =F # N-sinf= m-v opilovua arpopn. H 4 eivai to dfporaa

TV SVVOUEMY TTOD OPOVY KO TTOVG TETTE-
PIC TPOYODC TOD OVTOKIVTOD.
2F, =0 N-cosb@=m-g

v
Me daipeon katd péhn Tov dvo autdv sEichosmy tpokdrtel tand =

N tanf=02 M 6=113°.

Ncosf)
Zyijpa 3.22 Katoyn evog avtokivijtov
koS KIVEITa G TTPOPI UE YVia KAIOHS
6. Av auelnoovue Ty tpifn n opilovia
ovviotchaa uig kabetng Sovauns N diver
TV OTOPOITNTI KEVIPOUOLO obvaun. H
N avumposwmeier 10 G8poioua. tev dv-
VOUEDY TOV OOKODVTOL OT0 TO OpouUo
OTOVG TEGOEPIS TPOYODS TOD QVTOKIVITOV.

Nsing

Zyoii0: Ty mepintoon mov siyope TP pe katevhuven mpog To KAT® LEPOG TOL dpOpov 0 debTeEPOg VOHOG
m-v

tov Nevtova Bu ypapodtav: N -sind + F.cosd =
-

Saypdper KuTokOpLEPO KOKAO Yip® ard To otubepd onueio O, dnos gaivetar oto oyfua 3.23. No vroloyicete
TO PETPO TG TAGNG TOL VIHOTOG: @) Otav To Vo oynpatilel pe my katakdpogo yovia 0 ko to péTpo g
TayOINTOS elvol v, B) 6TV 1) 6Qaipe. SEPYETOL GO TNV VA TOTY KOl TV KOTOTATN BE01) TNG TPOY10S TG Kot ) o8
nowa BEan ™5 TPOoyIds slvar mBavoTepo va Komel To vijpa av auénbsi 1 péon taydnra g opaipag.

) Mikpn petaidikn oeaipa palog m sival depévi) 6To éva dkpo dfapodg Kai PN eKTETOD VIUOTOS PKOLS [ Kl

Avon
@) To pétpo g taydInTeg TS 6eaipag Hetafdiletor yoti A0y® tov PAPOVS TG VIAPYEL EQUITTOUEVIKN
GUVIGTMOCU EMTAYVVCTG.
Avaivovtle To BApog W TNS GPAIPUG OE M0 OKTIVIKT GOUVIGTMOGE W, KOl [0 EQUTTOILEVIKY] GLVIGTOGO W, Kol
spapuolovpe to devtEPO VOO tov Nevtova kot kKatd Tig dvo avtég dievBuvosis.
‘Eyovpe: ZE =m-a,: —m-g-simf=m-a, | a =-g-sinf

i dv , i , , ,
H cvvictooa a, =7 petafdiel To HETPO TNG YPUUMIKYG TayHTNTOG TG GPaipag.
t

2
XF =m-d, N T—m»g~c059=m =

0

B) Otav n ceaipa diépyetat and v avaTat
0éom A etvat O=r ot amo (1) mpoxvmret:

2
fi

‘Otav n opoipa SEPYETOL OO TV KATOTATN
6éomn B eivar 8 = 0 kot omd (1) npoxvnrter:

2
T, =m[DTB+g)

v) H tdon T, eivar n ekéyiom evéd 1 7, sivar

N HEYIGTN.

Tovenmg TOavoTepo etvon va KOTEL To VNG Yyijua 3.24 (@) A0VOEIS TOD EVEPYODY 0T GRAIpT. GTAV TO VUG

OTaV 1) GQAipa S1EPYETUL ATO TV KUTOTATY  aynuatiler ywvia 6 ue myyv katoxdpopo. () O dvvdueis wov evep-

B&om ™G TpOYIS TG yobv oty apaipa. otay fpicketal atny avatary Oéon A kai Ty kot -
tatn Béan B e tpoyids the.




Mpoc Avon

3.6 Yo onueio xweitor katd tn Betikn kotevboven
tov afovax. Tnotryun 7, = 0 Ppioketarot Béon x =0
KOt EXe1 TaOTNTA V). 2TO VAIKO onpeio evepyel dvvaun
F=--0v"i 6nov f§ fetici] otabepd kot v 10 PETPO
NG OTIYHIOIOS TAYVTITOS TOV.

A. No Bpeite oe cuvaptnon pe ) 801 X Tov LAIKOD
onuetov: o) To pérpo g taydTas Tov, P) To pétpo
NG EMTAYVVGNG TOV.

B. Na Bpeite ™ 0¢on tov vAKOL GNueiov G GuVApP-
o e To YpOvo.

3.7 Topa palog m npepet oty apyn O opboymviov Go-
oTNHATOG oLVTETAYUEV®VY Oxy. T ypovua otryun ¢, =0
aoKe(Tal 6TO GOM dOvaun F g omoldg ot GuVIGT®-
osgetvar F () =k, +k, -y, F (1)=k;-1 émov k, k,
Ko k, etvar otabepés. Na Bpeite o cuvapmon pe to
y¥povo: o) Tnv tayvmra tov cduatos. ) To didvooa
Beong Tov GOUUTOGC.

3.8 Avo mapammpntég O ko O ctabepol ™S TPog ovo
cuoThuata cuvietaypeveyv Oxyz kol O X 'y z 'aviictot-
Yo, TOPOUTNPOLY TNV Kivnon viwov onueiov P. Na o-
TodelEeTe OTL KUl 01 HLO TUPATNPNTES CLUPEOVOVV OTL
GTO LAIKO 0OKelTOL 1) 1010 OV OV Kol HOVOV oV T
dVO GLGTNNOTE GLVTETAYUEVEV KIvOOVTOL Pe 6Tabepn
TOYVTNTO TO £VO. G TPOS TO GALO.

3.9 Yo onpeio palog 2 kg kwveitan pe v enidpacn
Sovaung F =48 -7 +(72r—32)j —24¢-k (S.D. Tn
ctyun 7, =0 1o vixd onueio Ppicketor 61N Béon
7= 20 — ]+ 2k (S.J) pe tayvinta v, = 2i + 5} _ 4k
(S.I). No Ppeite e cuvaptnon pe to ¥povo: o) v
TOYVLTNTO TOL VAIKOD onpeiov. ) ™ 0éon Tov.

3.10 Yo onueio palog m kwveitor Kotd ) Oeticn
Kkatevbvven tov aova X Kot TAVE TOV UCKEITUL OVVa-
un ovtictaong mov xkobopiletar and v e&lcmon
F=—p-v" émov f betikn otabepd. Tn oty 7, =0
T0 vAKO onueilo Ppicketal oty 0éon x, =0 xat &xst
TOYOTNTA O, &) AV 1] JPOVIKT] GTIYHT] T 1) TAXOTNTA TOL
etvar v, /2 deilte 6T1 N TOLINTE TOL TN STIYUN 8T B
etvatr v,/5. B) Na Ppeite to dtdopa mov deviet to
DAIKO GNLUEID Y100 VO OTTOKTIOEL TIg ToVTNTES: 1. v, /2,
. v,/5.

3.11 opo palog 2 kg npepet mdve Ge Aelo EKTETUUEVO
opilovtio emimedo omv apy O opbBoymviov cuetpa-
T0g cvvtetaypévav Oxy. Tn ypovikn oty 7, =0 ap-
yilovv va evepyolv GTO GO 01 SLVANELS 13} =5 -7j



(S.I) war }72 =3;‘+} (S.I). No PBpeite ™ otiyun
t=4s. d) TNV eMITAYOVGY TOL cAUATOS. ) TNV
TayOTNTA TOV. V) TO dMdvucua BEcng Tov.

3.12 Zopa palog 5 kg, ™ otiypny 7, =0, st ToydTO
v, = & (SI) ™ otyun r=4s N ToydTTO TOL Sival:
v =20i +16; (S.I). Av 610 cOua evepyel o otabepn
GUVIGTOHEVT OUVaUN va BpPelte: o) TIS GUVIGTAOGES TNG.
B) To HETPO TNG GLVIGTOHEVNS OVVUNG.

3.13 Ao ovvapeig ]3; =-12i =8j (S.I) xm
F,=—6i +14j (S8.1) apyiCovv va evepyodv m oTiyun
t, =0 oe copa paloug 4 kg to omoio npepet ot BEon
(— 2m,5m). Noa peite ™) ypovikn otiypun =10 s: o)
™V TeyOTNTO TOL GAOUOTOS. [3) TN UETATOTIGY TOV CM-
potoc. y) n B€on tov COHATOS.

2.14 Xe odpo. palag 2 kg evepyet opillovtia dvvapn mov
neprypaeetal ond v e&icoon F =4+ 21 (S.1). Na Ppei-
T G& GLVAPTNGN HE TO ¥POVO: o) TNV TEYVTNTE TOV GO-
natoc. ) ™ Béon tov. Aiveton 6Tty 7 = 0 etvan x = 0
Kot v, =0.

3.15 Xdpo palog m Bpicketat apykd oto onueioy = 0
Kot ) ypovicn) otyun f =0 apyilet vo méetet KOToKO-
pLOA (KOTA HKOG ToL dova ) LTTO TNV ETOPUCT] TOV
nediov Papdnrog to omoio Oempeitar opoyeves. Av n
avTIGTUGT TOL Oépa eival ion pe — 4 - v, 6TOV v TO
UETPO NG TUYVLTNTOS TOL GOUATOS Kol A Jo, BeTikn
otofepd, va fpebovv Kot va KaTaympnOovy Ge SaypupLpLo
TayvTNTOg — Ypovov: a) N petaforn T TaydTNTOS HE
T0 Ypovo, B) N T 6TV omoia Teivel TO UETPO TNG
TaYVTNTOG PLETO OO TOAD HEYHA0 ¥pOVO (OplaKn 1 Op1Kn
TaydTnTe v,,) Koo Xpovgg oL m{mrsi,rm nova apyi-
GEL TO GOUM VO TPOGEYVICEL TNV OPLUKI TOL TOyLTNTO.

3.16 Xopa naleg 2 kg kiveitor mave oe reto opldovTtio
EMIME00 KOl Ol CLVTIETAYHEVES TOV X KOl ¥ sivol:
- 2 — 3

x=35" -1 (SI) xan y=2¢ +2 (S.I).

A. Na Bpeite 6g GuvapTnon e TO ¥povo: o) TNV Tayl-
TNTO TOV GONATOS. ) TNV EMTAYVVOT TOL COHUTOGC.
B. I16G0 &ival 10 PHETPO TNG GLVIGTUHEVNS OVVAUNG
TOL CCKEITUL 6TO GOMA TN oTyun =25

3.17 M BevQvaxatog pe palo m kiveiton svBoypoppo
He peydin toyvmto. petpov v, . Kamow otrypn n umyovn
ofnvet. Apyd, n 0OVOp OVTIGTUGNS TOL vepol eival
avéhoyn Tov TeTpaydvov g Taydmras F, =—k-v’.
Otay 1 todmTto pemdsi kdto awo v, /2 , T0Te N dVVaHN
NS OVTIGTUGTS TOV VEPOL VIVETUL UVAAOYT TNS TUYVTN-
tag: F, =—A-v onov k, A otaBepés. Na vroroyicete To
GLVOAIKO drdaTnua ov Ba davidce 1 feviivdkatos péca
OTO VEPO UEYPL VO CTOHUTNOEL



